POKRAJINSKI SEKRETARIJAT ZA OBRAZOVANJE, UPRAVU I NACIONALNE ZAJEDNICE

Polaganje stručnog ispita za licence za nastavnike, vaspitače i stručne saradnike 





Pravilnik o ocenjivanju u srednjoj skoli 


Pravilnik o ocenjivanju ucenika u osnovnom obrazovanju 


Pravilnik o pedagoskoj normi svih oblika rada u srednjoj skoli 




Pravilnik o dozvoli za rad nastavnika, vaspitača i stručnih saradnika 


Provera poznavanja propisa iz oblasti obrazovanja i vaspitanja 


Izvori za pripremu poznavanja propisa iz oblasti obrazovanja i vaspitanja 




A Szerb Köztársaság Alkotmánya 


Törvény az iskoláskor előtti nevelésről és oktatásról 


Törvény a felsőoktatásról 


Törvény az oktatási és nevelési rendszer alapjairól 


Az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata 


ENSZ Egyezmény a Gyermekek Jogairól 



Zakonom o utvrđivanju nadležnosti Autonomne Pokrajine Vojvodine ("Sl. glasnik RS" 99/2009) u članovima 33. i 34., kao i Zakonom o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja ("Sl. glasnik RS" 72/2009) u članu 166., Pokrajinskom sekretarijatu za obrazovanje preneto je u nadležnost polaganje ispita za licence za nastavnike, vaspitače i stručne saradnike.

Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje je započeo sa organizovanjem polaganja stručnog ispita za licence za nastavnike, vaspitače i stručne saradnike, čija procedura je uređena Pravilnikom o dozvoli za rad nastavnika, vaspitača i stručnih saradnika ("Sl. glasnik RS" 22/2005 i 51/2008).

Pozivamo škole da prijave Pokrajinskom sekretarijatu za obrazovanje kandidate koji ispunjavaju uslove za polaganje stručnog ispita za licencu. 
Pravilnikom o dozvoli za rad nastavnika, vaspitača i stručnih saradnika ("Sl. glasnik RS" 22/05 i 51/2008) detaljno je uređena procedura polaganja ispita za licencu. Sam tok prijave i ispita organizovan je na sledeći način:

Ustanova prijavljuje Pokrajinskom sekretarijatu pripravnika najkasnije u roku od 15 dana od dana njegovog prijema u radni odnos.

· Pripravniku se određuje mentor, koji pripravnika uvodi u posao. Mentor podnosi izveštaj direktoru o osposobljenosti pripravnika za samostalno izvođenje vaspitnoobrazovnog rada, najkasnije u roku od 15 dana nakon navršenih godinu dana uvođenja u posao pripravnika.

· Komisija, koju obrazuje direktor rešenjem, vrši proveru savladanosti programa uvođenja u posao pripravnika najranije nakon godinu dana rada u ustanovi, a najkasnije u roku od 15 dana od dana podnošenja izveštaja mentora.

· Komisija daje ocenu o savladanosti programa uvođenja pripravnika u posao. Pripravnik koji u potpunosti savlada program stiče pravo na polaganje ispita za licencu.

· Škola podnosi Pokrajinskom sekretarijatu za obrazovanje zahtev za polaganje ispita. Uz zahtev se podnosi: 

1. Prepis ili overena kopija diplome o stečenom obrazovanju,

2. rešenje o prijemu u radni odnos,

3. izveštaj komisije ustanove o savladanom programu,

4. dokaz o uplati troškova polaganja ispita za licencu,

5. overena fotokopija indeksa ili uverenje fakulteta ili više škole o položenim ispitima iz pedagogije i psihologije,

6. fotokopija lične karte ili pasoša.

· Provera savladanosti programa za sticanje licence vrši se na ispitu. 

· Ispit za licencu sastoji se iz pisanog rada i usmenog dela. Pisani rad obuhvata: pripremu časa za nastavnika, pripremu izvođenja aktivnosti za vaspitača, odnosno pripremu eseja za stručnog saradnika. Usmeni deo ispita sastoji se iz provere: 

1. znanja, veština i sposobnosti za samostalno izvođenje odgovarajućeg oblika obrazovno-vaspitnog rada i metodike struke; 

2. osposobljenosti za rešavanje konkretnih situacija u pedagoškoj praksi; 

3. poznavanja propisa iz oblasti obrazovanja i vaspitanja. 

Kandidati koji nemaju položene ispite iz psihologije i pedagogije, polažu i ovaj deo ispita.

· Obaveštenje o polaganju ispita za licencu - vremenu, mestu, razredu, vaspitnoj grupi, predmetu, odnosno oblasti, Pokrajinski sekretarijat dostavlja ustanovi najkasnije 15 dana pre dana određenog za polaganje ispita ako kandidat ispunjava uslove za polaganje ispita za licencu.

· Ispit se polaže pred komisijom. Predsednik komisije vrši izbor određenog broja tema časova, odnosno aktivnosti sa liste. 

· Ispit počinje održavanjem časa, izvođenjem aktivnosti, odnosno prikazom eseja. Obaveštenje o temi časa, aktivnosti, odnosno eseja za kandidata Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje dostavlja ustanovi na dan koje prethodi danu zakazanom za polaganje istita. Kandidat sa pisanom pripremom časa ili aktivnosti, odnosno pisanim esejem pristupa polaganju ispita.

· Ispit počinje održavanjem časa, izvođenjem aktivnosti, odnosno prikazom eseja.

· Obaveštenje o temi časa, aktivnosti, odnosno eseja za kandidata Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje dostavlja ustanovi, po pravilu, na dan koji prethodi danu zakazanom za polaganje ispita. Kandidat sa pisanom pripremom časa ili aktivnosti, odnosno pisanim esejem pristupa polaganju ispita. Priprema za nastavnika i vaspitača u vrtiću može da iznosi do dve strane rukom pisanog teksta, a eseja do šest strana.

· Izvođenje odgovarajućeg oblika obrazovno-vaspitnog rada traje do 45 minuta. Usmeni deo ispita traje do 60 minuta.

· Uspeh na ispitu ocenjuje se sa: "položio" ili "nije položio". Komisija ocenjuje svaki deo ispita za licencu. Ako kandidat ne položi deo ispita, upućuje se na ponovno polaganje tog dela nakon isteka najmanje 30 dana, dva dela ispita - nakon isteka najmanje 60 dana, a ispita u celini, nakon najmanje 90 dana od dana prethodnog polaganja ispita. Kandidat koji prilikom ponovnog polaganja ne položi deo ispita, smatra se da nije položio ispit u celini.

· Troškove polaganja ispita za licencu snosi ustanova u kojoj je kandidat zaposlen. Troškove ponovnog polaganja dela ispita ili ispita u celini snosi kandidat. 

· O toku ispita za licencu vodi se zapisnik koji potpisuju predsednik i svi članovi komisije. Zapisnik sadrži: sastav komisije, ime i prezime kandidata, broj i datum odobrenja za polaganje ispita, vreme, mesto, naziv i adresu ustanove u kojoj je izveden odgovarajući oblik obrazovno-vaspitnog rada, ocene za svaki deo ispita i ispit u celini, podatke o odlaganju ispita ili njegovog dela i druge podatke od značaja za polaganje ispita. Sastavni deo zapisnika je i pisani rad kandidata.

Sažetak:
1. Ustanova prijavljuje pripravnika.

2. Ustanova prijavljuje kandidata za ispit (sa neophodnom dokumentacijom).

3. Sekretarijat/Komisija obaveštava ustanovu (kandidata) o mestu i datumu polaganja ispita kao i o temi časa.

4. Sekretarijat/Komisija obaveštava ustanovu/kandidata o ishodu ispita.

5. Kandidatu koji je položio ispit izdaje se licenca/dozvola za rad i o njemu se vodi registar u sekretarijatu.

6. Ustanova je dužna da o svim izmenama za zaposlenog radnika, kome je izdata licenca, obaveštava sekretarijat, kako bi se te izmene unele u registar.

Detaljne informacije o proceduri za polaganje možete pročitati u Pravilniku o dozvoli za rad nastavnika, vaspitača i stručnih saradnika ("Sl. glasnik RS" 22/05 i 51/2008).
Prijave za polaganje možete slati na adresu:
Republika Srbija 
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje
21000 Novi Sad
Bulevar Mihajla Pupina br. 16.

Sa naznakom: Za polaganje ispita za licencu
Dosadašnji predviđeni iznos u visini od 10.000,00 dinara za ove namene možete uplatiti na sledeći način:

Polaganje stručnog ispita za licencu: 
· žiro račun broj: 840-742331843-51
· Model i poziv na broj: 97 902238025163
· Primalac: Budžet AP Vojvodine, Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje

· Svrha uplate: Naknada troškova za polaganje ispita za licencu 

