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Дел. бр.: 701/01

Дана:.14.03.2014.

ПРОМЕНE ЗА 
„ Механички преглед, поправке и одржавање возила“, ЈНМВ 3/2014,
· ПРОМЕНE У ВЕЗИ СРЕДСТАВА ОБЕЗБЕЂЕЊА
I Изабрани понуђач је приликом подношења понуде, дужан да достави:
Финансијско обезбеђење за озбиљност понуде и то: БЛАНКО СОЛО МЕНИЦА  и менично писмо, са копијом ОП Обрасца и картоном депонованих потписа за овлашћена лица, односно, лице које је потписало меницу - овлашћење на вредност од најмање 10 % укупне вредности понуде са ПДВ са роком важности до истека опције понуде, односно 30 дана од датума отварања понуда - у корист Наручиоца: Предшколска установа "Наша радост" Суботица, Суботица, Антона Ашкерца 3.

II Изабрани понуђач је дужан да достави:

Финансијско обезбеђење за добро извршење посла и то БЛАНКО СОЛО МЕНИЦА  и менично писмо, са копијом ОП Обрасца и картоном депонованих потписа за овлашћена лица, односно, лице које је потписало меницу - овлашћење на вредност од најмање 10 % укупне вредности понуде са ПДВ са роком трајања све до коначног извршења посла - у корист Наручиоца: Предшколска установа "Наша радост" Суботица, Суботица, Антона Ашкерца 3. и потврда о регистрацији менице.

· ПРОМЕНА ДАТУМА  ПОДНОШЕЊА И ОТВАРАЊА ПОНУДА ЗА :

Време подношење понуда је 19.03.2014 до 10,00 часова, а јавно отварање понуда одржаће се 19.03.2014. године у 10,30 часова.
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