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Дел.бр.: 688/01

Датум: 10.03.2015.године

Предмет: Одговори на питања Понуђача у поступку Јавне набавке мале вредности 03/2015
I
ПИТАЊА ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА
 Дана 10.03.2015. године, путем електронске поште, у вези са Јавном набавком мале вредности број 03/2015  постављена су следећа питања:

Поштовани, 
Молио бихвас да нам појасните разлог захтева у партији 4, а односи се  на потребни REACH сертификат.

Молили би вас да нам појасните шта доказујемо овим сертификатом и да нам укажете где и када је Србија усвојила ове сандарде квалитета. Пошто се ради у ЕУ сертификату.

Молили би вас да ову, предпостављамо случајну грешку, којим се фаворизује страни произвођач и у потпуности дескриминишу домаћи, исправите како би равноправно могли учествовати на јавној набавци.
II
ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА
Одговор на питање број 1.
Поштовани,

REACH регулатива је Европски регулатив који регулише организацију, регистрацију, евалуацију и безбедно кориштење хемијских супстанци у процесу производње, а ни на који начин не регулише сировински састав или било који други елеменат из техничке формулације производа. Произвођач који има имплементиран REACH стандард је самим тиме свео евентуалне ризике у употреби хемикалија у оквире које по REACH стандард Европска регулативе сматра најсавременијим законским оквиром што се тиче безбедног кориштења. 
  
Из угла гледања потрошача, законодавствени оквири Регулатива REACH представљају одговор на сва евентуална питања о проблематичности безбедног коришћења производа које купује и користи, те пружа сигурност у вези ограничавања ризика код употребе неких супстанци по здравље људи и природну околину, поготово што се ради о предшколској установи.
 

Тражењем овог или било ког другог стандарда нико није дискриминисан, јер је то постала пракса код Наручиоца. То што неки немају REACH сертификат не значи да су дискриминисани, већ да нису своју понуду довели на одређен ниво квалитета. Тако је исто било и за ISO стандарде на почетку, а сада је то готово нормално да имају.








           председник
у Суботици, 10.03.2015. године 




 
Комисије за јавне набавке
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